



## **В Орловской области местный житель осужден за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего и уклонение от отбывания наказания**



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Железнодорожного района города Орла, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст. 111 УК РФ и ч.1 ст. 314 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, уклонение от отбывания наказания).

Следствием и судом установлено, что в 2014 году 33-летний подсудимый был осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ к длительному сроку лишения свободы с ограничением на 1 год 6 месяцев. По отбытии основного наказания



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

обвиняемый проигнорировал установленные судом ограничения, в том числе запрет на пребывание вне места жительства в определённое время и неоднократно их нарушал.

26 августа 2023 года осужденный находился в состоянии алкогольного опьянения в коридоре одного из домов на улице Медведева в городе Орле, где встретил временно проживающего там незнакомого ему мужчину. Они поссорились и мужчина нанёс потерпевшему множественные удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей, от которых последний скончался на месте спустя непродолжительное время.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет с отбыванием в исправительном учреждении строгого режима и ограничением свободы на 1 год 6 месяцев.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1867861>